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平成２１年第２回美郷町議会定例会 

議 事 日 程 （第６号） 

 

平成２１年３月１６日（月曜日）午前１０時開議 

 

     議案審議（質疑～討論～表決） 

第  １ 議案第２７号 平成２１年度美郷町一般会計予算 

第  ２ 議案第２８号 平成２１年度美郷町国民健康保険特別会計予算 

第  ３ 議案第２９号 平成２１年度美郷町老人保健特別会計予算 

第  ４ 議案第３０号 平成２１年度美郷町簡易水道事業特別会計予算 

第  ５ 議案第３１号 平成２１年度美郷町下水道事業特別会計予算 

第  ６ 議案第３２号 平成２１年度美郷町農業集落排水事業特別会計予算 

第  ７ 議案第３３号 平成２１年度美郷町後期高齢者医療特別会計予算 

    付託陳情審議（委員長報告 質疑～討論～表決） 

第  ８ 陳情第 １号 日米地位協定に関わる「裁判権放棄の日米密約」の公表と廃棄を求める要

請について 

第  ９ 陳情第 ２号 最低賃金の大幅引き下げと、全国一律最低賃金制度確立を求める要請につ

いて 

第 １０ 陳情第 ３号 後期高齢者医療保険証の取り上げ禁止と保険料減免に関する陳情書 
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          ◎開議の宣告 

○議長（伊藤福章君） おはようございます。 

10番、戸澤藤一君から欠席の届け出があります。 

定刻並びに出席議員が定足数に達していますので、会議を再開いたします。 

  ただちに本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程は、お手元に差し上げております日程表により行います。 

（午前１０時００分） 

 

          ◎議案第２７号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 日程第１、議案第27号 平成21年度美郷町一般会計予算を議題といたします。

  議案第27号については、それぞれの常任委員会に分割付託しておりますので、各委員長の報告を

求めます。 

初めに、総務常任委員長の報告を求めます。総務常任委員長飛澤龍右エ門君、登壇願います。 

        （総務常任委員長 飛澤龍右エ門君 登壇） 

○総務常任委員長（飛澤龍右エ門君） おはようございます。 

総務常任委員から報告いたします。 

３月９日の本会議において、本委員会に分割付託されました議案第第27号 平成21年度美郷町一

般会計予算についての、審査経過と結果をご報告いたします。 

３月12日午前９時より、歳入全般と総務常任委員会に関係する歳出について審査をいたしました。 

審査中、歳入では急激な景気後退と雇用の悪化に伴い、自主財源である税収の落ち込みが予想さ

れることから、きめ細かな納税相談等による収納指導や新規滞納者防止を求める意見がありました。 

歳出では、現下の経済状況に応じて平成21年度予算の早期執行による地域経済の活性化と、雇用

の拡大を図るべきとの意見がありました。 

  また、今年度新たに交流促進プロジェクトが位置づけられたことから、関連する各種取り組みが

集約化され、事業効果が大いに期待されることとのことであり、前向きでかつ財政健全化に配慮し

た予算編成であると評価するものであります。 

  質疑終了後、採決を行った結果、全会一致をもって本案は原案のとおり可決すべきものと決しま
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したので、報告いたします。 

○議長（伊藤福章君） 総務常任委員長に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  次に、教育民生常任委員長の報告を求めます。教育民生常任委員長深沢義一君、登壇願います。 

        （教育民生常任委員長 深沢義一君 登壇） 

○教育民生常任委員長（深沢義一君） おはようございます。 

  ３月９日の本会議において、本委員会に分割付託されました議案第27号 平成21年度美郷町一般

会計予算についての、審査結果の報告いたします。 

  ３月13日午前９時より、本委員会に関係する歳出について、審査いたしました。 

  これまでにない厳しい経済状況に中、生活の根幹につながる各種福祉施策への積極的な対応や、

水環境保全、あるいは交流促進といったことにプロジェクトを立ち上げ、地域の活性化に結びつけ

ようとするなど、その取り組みは評価すべきものでありました。 

  採決を行った結果、出席委員全員の一致をもって、本案は原案のとおり可決すべきものと決しま

したので、ご報告いたします。 

○議長（伊藤福章君） 教育民生常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  次に、産業建設常任委員長の報告を求めます。産業建設常任委員長中村美智男君、登壇願います。 

          （産業建設常任委員長 中村美智男君 登壇） 

○産業建設常任委員長（中村美智男君） おはようございます。 

３月９日の本会議において、本委員会に分割付託されました議案第27号 平成21年度美郷町一般

会計予算についての審査結果をご報告申し上げます。 

３月13日午前10時より常任委員会を開催し、平成21年度美郷町一般会計予算のうち、当委員会に

関係する歳出について審査いたしました。 

審査中、農林水産業費については、美郷米を初めとする安全安心な農産物生産に対する支援に関

する予算が含まれており、うりこめ美郷応援プロジェクト事業との相乗効果が期待されております。 

また、産地確立交付金については、平成20年度の実績を踏まえて住民に制度の内容をしっかり説

明してほしいという意見もありました。 
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土木費については、防災無線の整備、町内幹線道路の整備、除雪体制の統一化を図るなど、住民

の安全安心な暮らしにつながる予算を重点配分しておるとの意見もありました。 

質疑終了後、採決を行った結果、全会一致をもって本案は原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

以上、報告申し上げます。 

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。 

  議案第27号については、起立によって採決いたします。 

  お諮りします。議案第27号について原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

          （賛成者起立） 

○議長（伊藤福章君） 起立全員であります。よって、議案第27号 平成21年度美郷町一般会計予算

原案のとおり可決されました。 

 

          ◎議案第２８号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 日程第２、議案第28号 平成21年度美郷町国民健康保険特別会計予算を議題

といたします。 

  議案第28号については、教育民生常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求めます。

教育民生常任委員長深沢義一君、登壇願います。 

        （教育民生常任委員長 深沢義一君 登壇） 

○教育民生常任委員長（深沢義一君） ３月９日の本会議において、本委員会に分割付託されました

議案第28号 平成21年度美郷町国民健康保険特別会計予算についての審査結果をご報告いたします。 

３月13日午前９時より美郷町国民健康保険特別会計予算について審査をいたしました。 

医療費の増加が進む中、基金の取り崩しを行い、住民の負担を少しでも軽減しようとするなど、

評価すべきものがありました。 

採決を行った結果、出席委員全員の一致をもって本案は原案のとおり可決すべきものと決しまし



－223－ 

 

たので、報告いたします。 

以上で、報告を終わります。 

○議長（伊藤福章君） 教育民生常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。 

  議案第28号について起立によって採決いたします。 

  お諮りします。議案第28号について原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

          （賛成者起立） 

○議長（伊藤福章君） 起立全員であります。よって、議案第28号 平成21年度美郷町国民健康保険

特別会計予算は原案のとおり可決されました。 

 

          ◎議案第２９号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 日程第３、議案第29号 平成21年度美郷町老人保健特別会計予算を議題とい

たします。 

議案第29号については、教育民生常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求めます。

教育民生常任委員長深沢義一君、登壇願います。 

        （教育民生常任委員長 深沢義一君 登壇） 

○教育民生常任委員長（深沢義一君） ３月９日の本会議において、本委員会に分割付託されました

議案第29号 平成21年度美郷町老人保健特別会計予算についての審査結果をご報告いたします。 

３月13日午前９時より、美郷町老人保健特別会計予算について審査をいたしました。 

採決を行った結果、出席者全員の一致をもって本案は原案のとおり可決すべきものと決しました

ので、報告いたします。 

以上で、報告を終わります。 

○議長（伊藤福章君） 教育民生常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 
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  討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。 

  議案第29号については、起立によって採決いたします。 

  お諮りします。議案第29号について原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

          （賛成者起立） 

○議長（伊藤福章君） 起立全員であります。よって、議案第29号 平成21年度美郷町老人保健特別

会計予算は原案のとおり可決されました。 

 

          ◎議案第３０号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 日程第４、議案第30号 平成21年度美郷町簡易水道事業特別会計予算を議題

といたします。 

議案第30号については、産業建設常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求めます。

産業建設常任委員長中村美智男君、登壇願います。 

          （産業建設常任委員長 中村美智男君 登壇） 

○産業建設常任委員長（中村美智男君） ３月９日の本会議において、本委員会に審査を付託されま

した議案第30号 平成21年度美郷町簡易水道事業特別会計予算について、審査結果をご報告申し上

げます。 

３月13日午前10時より常任委員会を開催し、平成21年度美里町簡易水道事業特別会計予算につい

て、審査いたしました。 

継続事業の六郷東部地区簡易水道事業は、工事完了後にできるだけ早く供給が開始できるように

対応してほしいとの意見もございました。 

質疑終了後、採決を行った結果、全員の一致をもって本案は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

以上、報告申し上げます。 

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論に入ります。討論ありませんか。 
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          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。 

議案第30号については、起立によって採決いたします。 

  お諮りします。議案第30号について原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

          （賛成者起立） 

○議長（伊藤福章君） 起立全員であります。よって、議案第30号 平成21年度美郷町簡易水道事業

特別会計予算は原案のとおり可決されました。 

 

          ◎議案第３１号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 日程第５、議案第31号 平成21年度美郷町下水道事業特別会計予算を議題と

いたします。 

議案第31号については、産業建設常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求めます。

産業建設常任委員長中村美智男君、登壇願います。 

          （産業建設常任委員長 中村美智男君 登壇） 

○産業建設常任委員長（中村美智男君） ３月９日の本会議において、本委員会に審査を付託されま

した議案第31号 平成21年度美郷町下水道事業特別会計予算について、審査結果をご報告申し上げ

ます。 

３月13日午前10時より常任委員会を開催し、平成21年度 美郷町下水道事業特別会計予算につい

て審査をいたしました。 

継続事業の六郷東部地区簡易水道事業は、依然として加入率が伸び悩んでおるという意見が多数

ありました。 

そういった中で、質疑終了後、採決を行った結果、全員一致をもって本案は原案のとおり可決す

べきものと決しましたので、ご報告申し上げます。 

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。 
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議案第31号については、起立によって採決いたします。 

  お諮りします。議案第31号について原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

          （賛成者起立） 

○議長（伊藤福章君） 起立全員であります。よって、議案第31号 平成21年度美郷町下水道事業特

別会計予算は原案のとおり可決されました。 

 

          ◎議案第３２号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 日程第６、議案第32号 平成21年度美郷町農業集落排水事業特別会計予算を

議題といたします。 

議案第32号については、産業建設常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求めます。

産業建設常任委員長中村美智男君、登壇願います。 

          （産業建設常任委員長 中村美智男君 登壇） 

○産業建設常任委員長（中村美智男君） ３月９日の本会議において、本委員会に審査を付託されま

した議案第32号 平成21年度美郷町農業集落排水事業特別会計予算について、審査結果をご報告申

し上げます。 

3月13日午前10時より常任委員会を開催し、平成21年度美郷町農業集落排水事業特別会計について

審査をいたしました。 

農業集落排水施設が大変老朽化しているので、通常の管理をしっかり行ってほしいとの意見もあ

りました。 

質疑終了後、採決を行った結果、全会一致をもって本案は原案のとおり可決すべきものと決しま

したので、ご報告申し上げます。 

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。 

議案第32号については、起立によって採決いたします。 

  お諮りします。議案第32号について原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 
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          （賛成者起立） 

○議長（伊藤福章君） 起立全員であります。よって、議案第32号 平成21年度美郷町農業集落排水

事業特別会計予算は原案のとおり可決されました。 

 

          ◎議案第３３号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 日程第７、議案第33号 平成21年度美郷町後期高齢者医療特別会計予算を議

題といたします。 

議案第33号については、教育民生常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求めます。

教育民生常任委員長深沢義一君、登壇願います。 

        （教育民生常任委員長 深沢義一君 登壇） 

○教育民生常任委員長（深沢義一君） ３月９日の本会議において、本委員会に分割付託されました

議案第33号 平成21年度美郷町後期高齢者医療特別会計予算についての審査結果をご報告いたしま

す。 

３月13日午前９時より美郷町後期高齢者医療特別会計予算について、審査いたしました。 

採決を行った結果、出席者全員の一致をもって本案は原案のとおり可決すべきものと決しました

ので、報告いたします。 

以上で、報告を終わります。 

○議長（伊藤福章君） 教育民生常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。 

議案第33号については、起立によって採決いたします。 

  お諮りします。議案第33号について原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

          （賛成者起立） 

○議長（伊藤福章君） 起立全員であります。よって、議案第33号 平成21年度美郷町後期高齢者医

療特別会計予算は原案のとおり可決されました。 
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          ◎陳情第１号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第８、陳情第１号 日米地位協定に関わる「裁判権放棄の日

米密約」の公表と廃棄を求める要請については、総務常任委員会に付託しておりましたので、委員

長の報告を求めます。総務常任委員長飛澤龍右エ門君、登壇願います。 

        （総務常任委員長 飛澤龍右エ門君 登壇） 

○総務常任委員長（飛澤龍右エ門君） ３月３日の本会議におきまして、当委員会に審査を付託され

ました陳情第１号 日米地位協定に関わる「裁判権放棄の日米密約」の公表と廃棄を求める要請に

ついて、審査結果をご報告いたします。 

３月11日総務委員会を開催し、慎重に審査いたしました。 

日米地位協定に関わる「裁判権放棄の日米密約」の公表と廃棄を求める要請については、これま

での日本とアメリカ間の政府間交渉の経緯から、さまざまな事情があると思われ、地方議会で採択、

不採択を判断するのは難しいという意見がありました。 

また、米軍兵による犯罪・事故は実際に日本で起きており、人道的観点から陳情の趣旨は理解で

きるという意見もありました。 

質疑終了後、採決を行った結果、全会一致で趣旨採択と決しましたので、ご報告いたします。 

○議長（伊藤福章君） ただいまの委員長報告に対して質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。 

  お諮りします。陳情第１号について、ただいまの委員長報告とおり趣旨採択とすることにご異議

ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。よって、陳情第１号 日米地位協定に関わる「裁判権

放棄の日米密約」の公表と廃棄を求める要請については、総務常任委員長の報告とおり趣旨採択と

することに決しました。 
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          ◎陳情第２号の質疑、討論、表決 

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第９、陳情第２号 最低賃金の大幅引き上げと、全国一律最低賃

金制度確立を国に求める意見書採択を求める陳情については、総務常任委員会に付託しておりまし

たので、委員長の報告を求めます。総務常任委員長飛澤龍右エ門君、登壇願います。 

        （総務常任委員長 飛澤龍右エ門君 登壇） 

○総務常任委員長（飛澤龍右エ門君） ３月３日の本会議におきましてに当委員会に審査を付託され

ました陳情第２号 最低賃金の大幅引き上げと、全国一律最低賃金制度確立を国に意見書採択を求

める陳情書について、審査経過と結果をご報告いたします。 

３月11日総務常任委員会を開催して慎重に審査いたしました。 

地域別最低賃金は昨年７月に改正され、生活保護にかかわる施策との整合性にも配慮するなど一

定の改善はされているものの、依然として具体的な金額は都道府県ごとに定められています。特に、

秋田県の地域別最低賃金は１時間当り629円と全国的に見ても一番低いＤランクに該当しています。

そのような中で、格差社会や雇用不安の是正のために地域間の格差をなくすという陳情内容は採択

が相当であるという意見がありました。 

 質疑終了後、採決を行った結果、全会一致で採択と決しましたので、ご報告いたします。 

○議長（伊藤福章君） ただいまの委員長報告に対して質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。 

  お諮りします。陳情第２号について、ただいまの委員長報告のとおり趣旨採択とすることにご異

議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。よって、陳情第２号 最低賃金の大幅引き上げと、全

国一律最低賃金制度確立を国に意見書採択を求める陳情については、総務常任委員長の報告とおり

採択と決しました。 

 

          ◎陳情第３号の質疑、討論、表決 



－230－ 

 

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第10、陳情第３号 後期高齢者医療保険証の取り上げ禁止と保険

料減免に関する陳情書については、教育民生常任委員会に付託しておりましたので、委員長の報告

を求めます。教育民生常任委員長深沢義一君、登壇願います。 

        （教育民生常任委員長 深沢義一君 登壇） 

○教育民生常任委員長（深沢義一君） 本定例会３月３日の本会議において、当委員会に審査を付託

されました陳情第３号 後期高齢者医療保険証の取り上げ禁止と保険料減免に関する陳情書につい

て、審査結果をご報告申し上げます。 

３月11日午前10時より全員出席のもと、教育民生常任委員会を開催して、慎重に審査いたしまし

た。活発な意見が出されまして、その中の主な意見としまして、後期高齢者という年齢的状況を考

えた場合、低年金者などの生活困窮者を救済する仕組みは制度として必要なことであり、採択すべ

きものという意見と、趣旨はわかるが悪質なケースも考えられるのではないかということから、趣

旨採択すべきものという意見が出されました。挙手による採決の結果、採択すべきもの５名、趣旨

採択とすべきもの１名となり、委員会として採択すべきものと決しました。以上、報告申し上げま

す。 

○議長（伊藤福章君） ただいまの委員長報告に対して質疑ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論に入ります。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。 

  お諮りします。陳情第３号について、ただいまの委員長報告のとおり採択することにご異議あり

ませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。よって、陳情第３号 後期高齢者医療保険証の取り上

げ禁止と保険料減免に関する陳情については、教育民生常任委員長の報告とおり採択とすることに

決しました。 

  ここで暫時休憩いたします。 

（午前１０時３１分） 
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○議長（伊藤福章君） 休憩前に引き続き会議を再開します。 

（午前１０時３２分） 

 

○議長（伊藤福章君） ただいま配付しました、追加議事日程表のとおり、議案が提出されておりま

す。これを日程に追加したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、日程に追加して議題とすることに決定しました。 

ここで暫時休憩いたします。 

（午前１０時３３分） 

 

○議長（伊藤福章君） 休憩前に引き続き会議を再開します。 

（午前１０時３４分） 

 

          ◎発議第１号の上程、採択 

○議長（伊藤福章君） 追加日程第１、発議第１号 地域別最低賃金の引き上げと最低賃金制度の改

正を求める意見書の提出についてを上程し議題といたします。 

  発議案を朗読いたします。意見書の朗読は省略します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（伊藤福章君） お諮りします。ただいまの発議については、会議規則第39条第３項の規定に

よって提案理由の説明を省略し、質疑、討論についても省略したいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。 

  これより発議第１号について採決します。 

  お諮りします。本案を原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。よって、発議第１号 地域別最低賃金の引き上げと最

低賃金制度の改正を求める意見書については、原案のとおり決しました。 
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          ◎閉会中の継続審査及び継続調査について 

○議長（伊藤福章君） 追加日程第２、閉会中の継続審査及び継続調査についてを議題といたしま

す。 

  議会運営副委員長、議会広報特別委員長より審査中の事件等について会議規則第75条の規定によ

り、お手元に配付しておりますとおり、閉会中の継続審査及び継続調査の申し出がありました。 

  お諮りします。議会運営副委員長並びに議会広報特別委員長からの申し出のとおり決定すること

にご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。よって、議会運営副委員長並びに議会広報特別委員長

からの申し出のとおり、閉会中の継続審査及び継続調査とすることに決定いたしました。 

 

          ◎閉会の宣告 

○議長（伊藤福章君） 以上で今定例会に上程されました議案の審議は全部終了いたしました。 

  会議を閉じます。 

これをもちまして平成21年第２回美郷町議会定例会を閉会いたします。 

  ご苦労さまでした。 

（午前１０時３７分） 
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